

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 30.07.2024

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința ordinară a Consiliului Local Corbu pe luna iulie. La ședință participă 11 consilieri. Este prezentat procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Proiect de hotărâre cu privire la analiza activității registrului agricol în trim.II;
2. Proiect de hotărâre cu privire la execuția bugetară trim.II;
3. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de comodat cu SNTGN Transgaz SA;
5. Proiect de hotărâre cu privire aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul:"Stații de reîncărcare vehicule electrice";
6. Raport semestrial privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap în semestrul I 2024;
7. Informări, interpelări.

Proiectul ordinii de zi este supus aprobării și este supus în unanimitate.

Primul punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire analiza stadiului de înscriere datelor în Registrul Agricol pentru trimestrul II al anului 2024 și stabilirea măsurile pentru eficientizarea acestei activități. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate. În raportul de activitate pentru trimestrul I – anexă la hotărâre se arată că în această perioadă este prezentată activitatea compartimentului: furnizarea de date către Direcția de Statistică, către Direcția Agricolă, eliberarea adeverințelor cu privire la datele înscrise în Registrul agricol, situația statistică a terenurilor, mișcarea efectivelor de animale, înscrierea datelor din Registrul agricol în Registrul agricol în format electronic – aproximativ 90%, fără a se fi realizat interconectarea cu Registrul agricol național. În anexa 2 a proiectului de hotărâre a fost propus un program de măsuri privind eficientizarea activității de înscriere a datelor în Registrul agricol. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 28. Nu sunt discuții.

Al doilea punct pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre privind execuția bugetului local pe trimestrul II. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate se arată că la sfârșitul trimestrului II contul de execuție se prezintă astfel: total venituri – 4.809.431,15 lei, total cheltuieli – 3.912.326,50 lei și sold – 897.104,65 lei. Proiectul este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 29.

Al treilea punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate în care se arată că bugetul,local se rectifică în cadrul capitolelor bugetare 51.01.03 – autorități executive și 67.03.02 – biblioteci publice comunale, orașenești, municipale, pentru susținerea unor cheltuieli. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 30. Nu sunt discuții

Următorul punct pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de comodat cu SNTGN Transgaz SA.Proiectul de hotărâre este inițiat în urma cererii acestei societăți de a folosi o suprafață de 3500 mp din domeniul public ca depozit pentru țevă recuperată prin efectuarea unor

lucrări. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate în care se arată că acest operator de transport gaze natural și de sistem, potrivit prevederilor legale, are dreptul de a folosi, cu titlu gratuit terenurile proprietate publică pentru diferite lucrări, precum și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 31. Nu sunt discuții.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre inițiat de primarul localității cu privire la aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul: "Stații de reîncărcare vehicule electrice", proiect finanțat prin PNRR. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate și de avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 32. Nu sunt discuții.

Ultimul punct pe ordinea de zi este raportul semestrial prezentat Consiliului local de către compartimentul Asistență socială cu privire la activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap, în care se arată că la sfârșitul semestrului I 2024 erau în plată 37 indemnizații de handicap și 22 asistenți personali, iar activitatea asistenților personali a fost monitorizată prin vizite periodice, nefiind semnalate probleme.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, doamna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

**Președinte de ședință,**  
**VICTOR GHIDARCEA**



**Secretar general**  
**CORIN**

